
Πασχαλινές Κατασκευές

Πασχαλινό αυγό με λουλούδια

Υλικά:

Αυγό από φελιζόλ

διακοσμητική φωλιά με λουλούδια 

Οδηγίες:

Επιλέξτε ένα μεγάλο διακοσμητικό αυγό από φελιζόλ

και κόψτε το στην μέση. Μόλις τελειώσετε, στερεώστε 

το πάνω σε μια διακοσμητική φωλιά. Έπειτα κολλήστε 

διάφορα ανοιξιάτικα λουλούδια ενδιάμεσα στο αυγό 

και η κατασκευή σας θα είναι έτοιμη. Τόσο απλό!!!

Σωτήρης Στάμος
Β4



Πασχαλινά υφασμάτινα Κουκλάκια

Υλικά:  Θα χρειαστείτε κάλτσες μήκους ανάλογου του μεγέθους που θέλετε να έχουν τα 

κουκλάκια, πλαστικά σακουλάκια, υφασμάτινη κορδέλα, λαστιχάκια και για τα 

χαρακτηριστικά του προσώπου ματάκια για κουκλάκια (θα τα βρείτε σε καταστήματα –

eshops με είδη για κατασκευές σε πολύ χαμηλή τιμή) και τρία πον πον, 2 άσπρα και 1 ροζ. 

Οδηγίες: Δημιουργήστε μια οβάλ "μπάλα" τοποθετώντας μέσα σε ένα σακουλάκι μερικές 

ακόμη "τσαλακωμένες" σακούλες. Δώστε με τα χέρια σας τον σχηματισμό ακριβώς που 

χρειάζεται ώστε το "σώμα" από το κουνελάκι να μπορεί να σταθεροποιηθεί καθισμένο και 

δέστε στο πάνω μέρος με ένα λαστιχάκι.

Με τον ίδιο τρόπο φτιάξτε μια μπάλα που θα αποτελεί το κεφάλι και στο τελείωμα επίσης 

στερεώστε με λαστιχάκι. 

Κόψτε το κομμάτι υφάσματος που περισσεύει πάνω από το κεφάλι με μια ψαλιδιά στη 

μέση και δύο ακόμη διαγώνιες σε κάθε κομμάτι με τρόπο που να σχηματιστούν τα αυτιά 

του κουνελιού. 

Δέστε από μια κορδέλα στα σημεία που δέσατε, ώστε να καλυφθούν τα λάστιχα.

Κολλήστε με θερμοκολλητικό πιστόλι ή μια ισχυρή κόλλα γενικής χρήσης τα ματάκια και τα 

πον πον ή δημιουργείστε τα χαρακτηριστικά του προσώπου με όποιον άλλο τρόπο θέλετε.



Δημιουργία λαμπάδας στο σπίτι 

Υλικά: από ένα κατάστημα που πουλά κεριά 

προμηθευτείτε λίγα παραπάνω κομμάτια απ΄ όσες 

λαμπάδες έχετε σκοπό να φτιάξετε και τέλος αγοράστε 

κορδέλες. 

Οδηγίες: Πολύ καλαίσθητο στολισμό μιας λαμπάδας 

μπορείτε να πετύχετε χρησιμοποιώντας είτε αποκλειστικά 

υφασμάτινες κορδέλες σε διάφορα χρώματα-μεγέθη-είδη 

είτε εμπλουτίζοντας με αυτές τον διάκοσμο ενός κεριού, 

όποιο και αν είναι το βασικό στοιχείο που έχετε επιλέξει 

για τον στολισμό του. Τυλίξτε τις κορδέλες σε σχήμα 

κόμπου γύρω από το κερί και είστε έτοιμοι!!!
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